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Matthias Hartmann je novým CEO spoločnosti GfK  

Matthias Hartmann preberá pozíciou nového CEO spoločnos-

ti GfK SE  

Norimberg, 1. december, 2011 – Matthias Hartmann (45) dnes 

prevzal zodpovednosť za spoločnosť GfK ako nový generálny riadi-

teľ (CEO) a vo funkcii tak nahradil profesora Dr. Klausa L. Wüb-

benhorsta.  

Potom, čo dlhoročný CEO spoločnosti GfK SE, profesor Dr. Klaus L. Wüb-

benhorst oznámil vo februári 2011 dozornej rade, že z osobných dôvodov 

nepredĺži svoj kontrakt, ktorý trvá do konca júla 2012, ako jeho nástupca 

bol 1. augusta 2011 určený Matthias Hartmann. 

Matthias Hartmann, absolvent štúdia obchodného manažmentu, bol na svo-

jej poslednej pozícii Global Head of Strategy and Industries zodpovedný za 

globálnu stratégiu a vedenie IBM Global Business Services, v poradenskej 

divízii spoločnosti IBM Global Business Services v rámci IBM Group. Har-

tmann má medzinárodné skúsenosti a pracoval pre IBM v mnohých kraji-

nách. Ako stratég a konzultant s dlhou históriou práce pre skupinu spoloč-

ností, ktorá sa venuje technológiám, má M. Hartmann všetky potrebné 

vlastnosti, aby dokázal viesť spoločnosť GfK v digitálnom, čoraz prepojenej-

šom svete. Tiež má predpoklady, aby poháňal vpred inovácie a dosiahol tak 

ciele novej obchodnej stratégie spoločnosti nazvanej „Budúcnosť vo vlast-

ných rukách“.  

Matthias Hartmann bude pracovať ako CEO spoločnosti GfK SE na obdobie 

troch rokov a je v súčasnosti zodpovedný za korporátnu a IT stratégiu GfK 

Group, interný audit, vedecký marketing, korporátnu komunikáciu a tiež za 

strategický personálny manažment a personálny rozvoj. 

Podrobnejšie informácie o Matthiasovi Hartmannovi nájdete tu:  

CV, photo (72 dpi), photo (300 dpi) 
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http://www.gfk.com/group/company/management/management_board/hartmann/index.en.html
http://www.gfk.com/imperia/md/images/fotos/vorstand_2011/matthias_hartmann-ceo-gfk_72dpi.jpg
http://www.gfk.com/imperia/md/images/fotos/vorstand_2011/matthias_hartmann-ceo-gfk_300dpi.jpg
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GfK Group ponúka základné informácie, ktoré potrebujú spoločnosti v prie-

mysle, maloobchode, službách a médiách pre uskutočňovanie svojich stra-

tegických trhových rozhodnutí. Spoločnosť poskytuje komplexný rozsah 

informačných a poradenských služieb vo svojich troch obchodných sekto-

roch Custom Research, Retail and Technology a Media. Ako jedna z najväč-

ších spoločností na svete venujúcich sa prieskumu trhu je prítomná vo viac 

než 100 krajinách a zamestnáva vyše 11 000 pracovníkov. V roku 2010 

tržby GfK Group dosiahli 1,29 miliardy EUR.  

Pre podrobnejšie informácie navštívte našu webovú stránku: www.gfk.com. 

Sledujte nás tiež na twitteri: www.twitter.com/gfk_group. 

Zodpovednosť podľa tlačového zákona: 
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